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Ypok - peqriekcus

TeMa.

«[lencteua ¢ ABY3HAYHLIMW
yucnamm»




Manmemamyeckuii aukmaHm g

121 19911881126
68 45 54 9

I BapuaHT: 9, 12, 26, 38, 45, 54, 68, 99
II BapunaHT: 99, 68, 54, 45, 38, 26, 12, 9
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Pabonu ¢ paseHcnsamu u
HepaBeHChBaAMU
I BApuaHT:

COCTaBUTb pPaBEHCTBA
NCIMOJ1b3Yy4A ABY3HA4YHblE HNCT1A

II BApuaHT:
COCTaBUTb HEpaBEHCTBA UCMNONb3y4
ABY3Ha4Hble Yyucna
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M3smumHynxa

PasmuHKka ansa rnas

\
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Pabonu ¢ paseHcnsamu u
HepaseHchBamu

3ajaHue:
[Tony4ynTe BepHble paBeHCTBa.

L2
36+7=28+20
17
69-35=17+7

89
2-24=49+16
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Paboma ¢ ypasHeHUuamu

1 paa:

x-16=14+23
2 paa:

25+y:68+32 3 paa:
/8-a=64-36
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Paboma ¢ sBenimymHamu

46 76
4CcMOEMM =*MM 7AM6CM=*CM
4 1 513

41MM=*CM*MM 53cM=*aM*cMm
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CamocnosanesibHaa pabonu

3aaHune:BMeCcTo 3Be3404eK NMocTtaBbTe
noaxoasiLime Unapobl:

* ]
T

84
+61
23
84
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61 50
= 48 66
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M3smumHynxa

bypatuHO noTaHyncs,

Pas - HarHynca, ABa - HArHyncs, TpU - HarHyncs.

Pyku B CTOpOHBI pasgen, KMHOUYUK, BUAHO He
Hawern.

YT106bI KNFOUUK HOM OOCTATb HAAO HA HOCOYKU
BCTATb.
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3agaya:

3anaHue:
pelwuTe 3aaa4y YCTHO

TTocne Toro Kak U3 oagHOW Basbl B395IU 4 KOHETHI,
a B Apyryro NonNoxunm 4 KkoHgeTbI, TO B 0benx
Ba3ax octanocb no 18 koHpeT. CKONbKO KOHPET
6b1710 B KAXA0U Ba3e B Ha4ane?

PR BB PP
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3aaava 'y
B 6ubsinoreke Ha o4HOM roJIKE CTOSJ1

17 KHUr,

Ha BTopou Ha 8 KHuUr 6osiblie

4yeMm Ha nepBou,

a Ha TPEeTbEU CTOJIbKO,

CKOJIbKO Ha MepBoii v BTOPoii BMECTe.

ﬁf" I' £ f;‘l :
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3aaaya ]Wﬂ” mﬂm WW

1) MO>KHO /i1 MOCTaBUTb BOMpPOC TakK, YTObbI
rnosiyynsacek rnpocras 3agadar?

2) llocTtaBb Takou Bornpoc, Ytobkl 3asa4ya
pellasiacb B [Ba AENCTBUS.

3) CKO/IbKO AencTtBmun notpebyercs A5

pELLIEHUNS 3aAa4M, €C/IN MoCTaBUTb BOIPOC:
«CKOJ/IbKO BCEro KHUI Ha TPEX 0JIKax?»
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sl iy i g

KpaTrkas 3annce:

I nonka — 17 KH. ]}
II nonka - ? KH. Ha 8 KH. 6. ] ? KH.

III nornka - ? KH.

PeweHune:

1) 17+8=25 (kH.) 1) 17+8=25 (kH.)

2) 17+25=42 (kH.) 2) 17+25=42 (kH.)
3) 174+25+42=84 (kt

OrTBer: 42 KkHu2u Ha OrBer: 84 kHua2u Bce

III nosike.
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A
[[eomenpuuyeckui mamepuas

~3omm T 30MM

20+20+30=70 (MM)

o)
A
R

20+20+30+30=100 (MM)
P =20+30+20+30+30=130 (MM)
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Unor: [Mopasmblwnsvime Hag nem,
KaK Bbl CrpaBUSIUCL C 3a[AAHUSMU.
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Monoaupbr!

Bcem cnacubo 3a paborylll
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